ENQZH KYNPIOQON ®YIIKON

22" MNArKYnPIA OAYMMIAAA

DOYZIKHZ
A AYKEIOY

ZaBBaro, 12 Ampidiou 2008 Qpa: 11:00 - 14:00

Odnyieqg:

1) To Soxkiplo amoteAcsitat amnod oxkto (8) Ofpata.

2) Na anavtroste o O0Aa ta Ofpata.

3) Emttpénetal n Xprjon HOvo Hn
MPOYPARHATI{ONEVIG UNOAOYIOTIKIG HNXAVI]G.

4) Aev emutpEénetat 1 XxXpnon &1opOlwTikoU uypou.

5) Na ypa@ete pe PEAAVI XPORATOG HIAE.

6) Na &R@paA{cte TIg AMAVINOELS 0AG, OMOU Xpeladetatl, pe
akpifela 8o Seradikav Pyneiov.

7) H serutaxuvon twng Baputnuag sivat gzlosﬂ2

OEMA 1°( 10 povadeg)
Abo copata A xon I' pe pélec m, =1Kg xoau m. = 2Kg avtictoya, Ppickovrat

axivnta ,ce Aglo oplovto emimedo kot cvvodovionr e afopég VAR UNKOLG
[ =0,5m . Tn ypovikn oty ¢=0s aokeitar mwhveo oto copo I oplloévrio otabepn
dvvaun pétpov F =15N, dnwg @oaivetal 6To Gynuo.

=t

(a) No. voAoyiotovv:

1) H emtdyvvon tov cuot)potog tawv 600 copdtomv. (2 HovAadeg)

u) H ovuviotapévn tov dvvdpemv mov ackobvior 6to codpo A.(2 povadeg)

iii) To d1otuo mov Ba koAdyel 10 copa A, and ™ otyun t=0, uéypt to péTpo

™G ToLTNTAG TOoL Yivel {60 pe 102 (2 povéoeg)
s

Metd and xpoévo t, =5s KOPetal 10 VAU OV GUVOEEL TO. dVO GOMOTO, EVO 1
dovaun F ovveyiler va aokeitor oto coua I

(B) Na vmoAoyiotovv T Xpovikny otiypn t, =9s:

1) H amdotoon peta&d tov dvo copdtov. (2 povadeg)

i) Ot tayv1EC TV 000 GOUATOV. (2 HOVADES)



22" Hoaykvapro. Orvumado Pvokine A’ Avkeiov 2

OEMA 2° (10 povadeg )

210 oyfuo eaivetor copo X palag m=0,5Kg

va Pploketon apywkd oto onueio A Aglov KekApévov
emmédov yoviag ¢=30".

To ocopa apywd npepet.

Y

Tn xpovuy otyun) ¢, = 0s aokeitor 610 GOUA
otabepn duvaun pétpov F=6,5N mapdiinin
pe 10 KekAMpEvo eninedo Ommwg @aivetal 6To
oxnua.

H Avvoun F pndeviCetow tn ypovikr otiypn ¢, =0,5s.

A

() Noo vmoAoyiotel n emtdyvvon o) TOV GOUATOS YOl TO YPOVIKO OdoTnue omd

t, =0s péxpt xou ¢, =0,5s. (2 povadeg)

(B) TTéco mpémer vor givol T0 €AAYIOTO UAKOG TOV KEKAMUEVOL EMTESOV £TGL DOTE
TO0 COUN X, HETE 0O KATO0 YpoOvVo, va emovéADel oto onueio A; (3 povddeg)

(y) Na vmoloywotel o p€Tpo NG Toy0TNTOG TOV GOUOTOS X O6Tav ovtd Ppebel Eava
ot 0éon A. (2 povadeg)

(0) Na yiver oe PabBuoroynuévovg GEoves M YpAQIK] TOPAOTAON TNG TOXOTNTOG TOL
COUATOG GOV GLVAPTNON TOL XPOVOL, OmO TN XPOVIKN otiyun f, =0s péxpt ko
OTIYW] TTOV TO GMUO ETAVEPYETOL oTO onueio A. (3 povadeg)

Na Osopnoete Ott n ToyvNTa u €xel Oetikd mpoonpo Otav eivar opdpponn He ™
dovaun F.

OEMA 3° ( 10 povadeg)

To copa X Bdpovg B=15N wcoppomel
OT®OG QOIVETOL GTO GYMUO OEUEVO L
ovo viuoToL.

To viua Nj givor opilovtio evdy 1o N
oYNUOTICEL pEe TNV KOTAKOPLOO

yovia 0=37".

() No. oyedlaotovv ot SUVAUEIS TOL AGKOVVIOL GTO COMO X KOl VO VTOAOYIGTOVV
To. HETPO TOLVG. (3 povadeg )

To kdéBe vqua koPetar otav n tdon T yiver ion pe Tmax=20N.

Av&dvovpe otadtokd T palo Tov COUATOC X.

(B)No vmoAoywotel m péylotn pdlo Tov COHOTOG X €T01L OOTE va Unv KoOPeton
Kémoo ond ta dvo vipata.(4 povadeg)

(v) Na yiver oe Boabporoynuévoug d&oveg m ypoaeikn mopdotacn g tdong T mov
aokel To vijpa Ni 610 copo X cov cvovaptnon s tdong Tr mov ackel to vAua Na
010 oopo X, kobmng to Bapog B, tov cdpatog X, petafdiretor and ON

péypt kar 15N.(3 povadec)

YeAido 2 oamd 6



22" Hoaykvapro. Orvumado Pvokine A’ Avkeiov 3

OEMA 4° ( 20 novadeg) a(m/s?) 4
H ypaoum mopdotacn g emtdyvvong o

0. GOUOTOC GE GYECN HE TO YpOVO t

(QOIVETOL GTO GYNLLOL. 8
H toydtro tov odpotog oto 20° : :
devtepdiento g kivnong tov givar iom : t(s)
pe undév. 0 :

»

v

(0)No vmoloylotel 1 TaydTNTA TOV CAOUOTOG

™ ypovikn otyun ¢ =0s.(2 povadec) -8
(B) Na vmohoyiotel to pétpo tng pHéong
SLOVUGLOTIKNG TOYOTNTOG OTO  YPOVIKO OACTNHO v
amd Os péypt ko 20s.(4 povadeq)

(v) Na yivouv ot ypoa@ikég mopacTioels:

1) ¢ TaydTTOG U 6€ oYEoM UE TO YPOVO t Yoo TO ypovikd dSdotnuo amd 0s péypt
kot 20s.(4 povaoeg)

i1) ¢ petoatdomong AX oe oyéon pe 10 xpovo t yia 1o ypovikd ddotnua ond Os
péxpt ko 20s.(4 povadec)

(0) Ze molo YPOVIKG OLGTNUOTO 1) GLVICTOUEVN duvaun elval i) ion pe unoév

i1) &xel v O eopd pe v tavTTo 1i1) Exel avtiBetn @opd pe TV TOYOTNTO.
Na dwaoroynoete TANPOS TV omdvinon cog. (6 povades )

OEMA 5°( 14 povadseg)
Avo povtéha avtokvitov Bpickovtotl apywkd (ywo t =0s) oe amdotaon [ =100m 10
éva amd 10 dAro. Kivodvtar eubBdypappo 0Tmg @oaivetol 6to Gynua.
Atvovton yioo kG0e HOVTELD OVTOKIVIATOL (Kvntd) M YPAPIKY TOPACTACT] TNG
TOYVTINTOG GE OYECN LE TO YPOVO.

- [ =100m >

0 10 20 t(s)
Movtéio A Movtélio B

YeAido 3 oamd 6



22" Moaykvapro. Orvpmado Pvoikine A’ Avkeiov

(a) Noo voAoylotel 0 ypovog mov pecoAafel amd T otiyun mov ta 600 HOVTEAD
avtokvntov PBpiokovtar otig Béceig A kou B avtictoya , puéypt mov va
ouvavtnOouv.(6 Lovadeqg)

(B) ITéco améxer 1o onueio g ovvdvinong and 1o onueio A;(4 povadeg)

(y) No. vroAoyiotodv ot tax0TNTeg u, Kot u, TOV OVO HOVIEAMV KOTO Tr OTlyun
™G ovvavtnone.(4 povadeg)

OEMA 6° ( 16 povadeg)
Yopo X pdlog M=2Kg oMcbaivel yopic Tpiéc oe opildvtio
eninedo.

I

\\\\\\\

Z

To ocopa X, cvvdéetar pe afapég vipa €16t dote vo oynuotilel yovie ® pe 1o
oplovto eminedo. To vipa wepvd péca amd TpoyoAios mwov dev moPovoldlel TPE
Kol oLVOEeTOl pe devTEPO copa X, paloc m = 1Kg Onmg @aiveTtor 61O OYTMUOL.

(@) No. omodeiete O0t1 M o)éon mov cuvoéel TG ToXLTNTEG Uy KoL U, TOV 300

—
—
[\}

ocopdtov gvor u, =r.u, 6mov r= = (8 povdoeg)

(1
|
=

(B) Av h, =80cm ,vo vroroywostelt n Téon tov VAHOTOG TNV OTIYU KOTG TNV

omoia. € =30°. (8 povadeg)

Yerido 4 oamd 6



22" Hoaykvapro. Orvumado Pvokine A’ Avkeiov 5

OEMA 7° ( 10 povadeg)
ADO POVTELD OVTOKIVIATAOV, KIVOUVTOL ToVTOYpova oty 0o evbeio AB ko
KkatevBovetal to €va TPog TO AAAO.

Movtého 2

Movtélo 1

To povtého 1 mepvd T ypovikn otiypn t omd 1o onueio A pe toxdTNTO U, KO
T0 povtého 2 mepva v o akppdg ypovikn otiyun amd to onueio B pe
tootta u, . H emadyovon tov povtéhov 1 eivar a; ko €et gopd avrtifetn pe
QOpa TNG U, EVO M EMTAYLVON TOL HOVTEAOL 2 efvarl an kol €xel @opd ovtifen
HE TN QOPG NG U, .

21 ObpKeld TG Kivnong tovg suvavtovvtol V0 QOPEC.

To ypovikd dodotnua mov pecoAdfel petald tov 600 cvvavtice®my Tovg gival At.
Na vrnoroyotel n andotacn AB. (10 povadeq)

YeAido 5 oamd 6



22" Hoaykvapro. Orvumado Pvokine A’ Avkeiov

OEMA 8°( 10 povadeg)

Ipopinta -60m

Xt0 oynuo eoaivetal Papkdpng mov Ppioketor péca otn Papka Tov Kol Tpoomabel
Vo TAcEL otV TPOPANTO. TOL Aaviod TPOPOVTAS TO GOl Tov givol dEUEVO

G’ ouT.

H Bapka poli pe to Papxapn €ovv pdlo m = 600Kg xon etvor apykd

OAIKO
axivntot. To pmpootivo akpo ¢ Paprag améyel andoctaon X;=14m oand v
mpoPAnTa.

Tn yxpovuy otiypn ¢, =0s, 0 Bopxdpng ooxel dvvoun F, =300N méveo ctnv

npoPAnta pe ™ Pondew ToL GYOWD PEYPL TN YPOVIKY oTiyun f, =4s Onwmg
, , . r 2 . m
eaivetar oto oynuo. H Bapka oamoxtd tote Tayvmro u, =1,5—.
s
() Noo voAoyiotel 1 cvvictouévn SOVOUN TOL OOKEITAL TAVE® GTO GUOTNUA
Baprdpn-Baprag oto ypovikd dtbotnpo omd £, =0s péxpt ¢, =4s.(2 povddec)
(B) Na Bpebet to pérpo g dvvaung F, mov aokel n mpoPAnta mdve oto

Bapkdpn, pésm tov GYOWI0D.
Na dwaoroynoete TANPOS TV OmAvInon c6og. (2 HovAdEg)

(y) Noo voloywotel n avtictaon mov aokel 1o vepd mhveo ot Popra.(3 povadeg)
Tn ypovikn otiypn ¢, =4s n dOvaun mov ackel o Papkdpng oto oyowi
pnodeviCetan. H avtioctaon mov aokel 10 vepd méveo ot Pdapka mapoapével otabepn

KAt t0 vEdAouto Ypovikd Odotnue g Kivnong g Papkac.

(0) ®a pthoel n Papka otV TPOoPANTA;
Noa dikaoroynoete TANpmg TV omavinon coc.(3 povadeg)

YeAido 6 oamd 6



22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

ENQZIH KYIMPION OYZIIKON &
22" MACFKYMPIA OAYMMIAAA ®YZIKHE  [5]uid/7)
A AYKEIOY

ZaBBaro, 12 Ampidiou 2008 Qpa: 11:00 - 14:00

IIpoteivopueveg AUOELQ

GEMA 1°
(a) )Me PBaon tov B' vopo tou Nevtwva n ouvictapevn Auvapn XF
Mou aokeitat oto ovotnua v dvo copdtv A kat I eivar ion pe
2F =mgyxo-a -
ATO 10 oxnpa rmpokurel ot XF, =0 apa XF =XF, omote
F=(m,+mp).a.
Auvoupe v TeAeutaia oOXEOn ®G TPOG A .

F 15 m
O=—""=—"—=>a= 5—2
m,+m. 3 s

ii) Me e@appoyn tou B’ vopou tou Neutwva oto oopa A TPOKUITIEL
ot

XF,=m,a=>%XF, =1.5=5N

iii) To oopa A xwveitat oto Agio opi{oviio eminedo Kavoviag
Eubuypappun Opadda Erurtaxuvopevn Kivnon xopig apxikr taxutntd.
Etol, n Kivnor) tou meplypa@stat arno TG IMo KAI® €§1000ES.

X, =%.a.t2 (1) xat u=at (2)

2 2

Ano ug (1) kat (2) mpokumtel ot X, :%.a.iz =X, =;—(3)
a a
Avuikabiotoviag otnv TeAeutaia OXEON ITPOKUITIEL OTL
X, = 100 _ 10m
10

Apa 1o dldotnpa mou KAAUWe 1o opa A PEXPL TOU 1] TAXUTNTA TOU

yivelr ion pe u=10" eivar 10m.
S

YeMoa 1 amo 13
22" Maykdnpre Ohopmado Pvciking A° Avkeiov — [Ipotewvopeves Avoerg



22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

(B) i) H amodotaon petaly tv ocopdtov I' kat A propet va Ppedel arno
Vv 1o KAt ellowon:
AX =X, -X, (1)

X, :l+%.a.t12 +%.a'(l2 —t) +u(t, -t,) (2)
X, :%.a.t12+u(t2 -1,) (3)

1
Apa AX = l+%.a.t12 +%.a'(t2 —1,)* +u(t, —tl)—(z.a.tlzﬂt(tz —1,)) (4)

Ano 1w oxéon 4 @aiverar Ot 1n ermrdxuvon a’ tou oopatog I peta v
ATTOKOTITY] TOU VIJHATOS KAl 1 TaXUTNTA TV OOUATOV TNV XPOVIKI)
ouypn t=5s eivatr dyvoota yU autd Oa 1mpéret va UroAoylotouv.

F 15 m
ad=—=—=a' =75 (5

mp 2 s

u=adt, —55:>u—25ﬁ (6)

Ar\ormoloupe U.’] oxsor] ) oTtote :

AX—I/—% +—a(t —t) +u(//t) (//tl +u(/))

AX—I+—a(t —1)* (7)

Avukabiotovpe 1g (S5) kat (6) ownv teEAkn oxéorn, oxeon (7) Kai
Bpiokoupe to Sraotnpa AX

AX =1+ %.a'(tz —t) = O,5+%.7,5.16 = AX = 60,5m
ii) Eme18r) 1o copa A and 1o Ss pEXpt Kat 1o 9s kdavelr euBuypapun

opaAr) kivnon agou XF =0 1n taxvuinta tou oto 90 Seutepolderto tng
Kivnong tou BOa eivat 6on kat oto 30 deutepolertto , dnAadn:

u, =25— eve 1n taxvmta tou I' emnedr] oto Mo nave Xpoviko
S
dtaotnpa exktedei euBuypappn opadd ermrtaxuvopevr) kivnon pe

ETTAXUVOI a' KAl ApXIKY taxvumnta u =25— Ba eivau
S

uy =u+a’(t,—t) =25+754=u, =552
S

YeMoa 2 amo 13
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22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

GEMA 2°

(a) Ta va vumoAoyicoupe Vv €rmMtaXuUVon)
T0U owpatog ¥ avaAuoupe tr Auvapn

tou Bdpoug oniwg oto oxrjpa 1.
LF,=0(1)

XF, =m.a, (2)

Ano 1 oxéon (2) mporurtel Ot
F-W,=ma, = F-Wnup=m.a,
Y T

m

Avukabiotoupe ot oxéon (3) Katr IMPOKUITIEL OTL:
6,5-5.05 _m

g =222 ™ 4

1 0’5 S2 ( )

Apa 1n emIAXUVOn TOU OOUATOS KATA TO XPOVIKO diaotnpa arod

t, =0s pexpt xkat ¢, =0,5s eivat 8% 2

(B)Twa va umoloyicoupe v emPpaduvon
TOU oopartog X 6tav pndeviotei n duvapn
avaAvoupe ) duvapn tou Bdpoug

ONWG Oto oxnua 2.

A6 10 oxnpa 2 MPOKUITIOUV:
SF, =0, IF, =W, - sta, =pi.gnup (5)

Ano tug oxeoelg (1) mpoxurter ot a2:10.0,5:5ﬁ2(6)
s

lMa va propet 10 oopa X va ernavedBel miom oto A kat va pnv
dlapeUyel ano 1o KekAévo erinedo, Ba mpérnetl 1 taxutnid Tou va
pndevidetal oe rArolo onpeio tou KekAévou esruredou Ma va eival
T0 HNKOG TOU KeKAEVOU eruredou eAaxioto Ba rmpéretl 10 onpeio
pndeviopou tng taxuiniag va eivat 10 avetalo ONUEio TOU KEKAPEVOU
ermmriedou. Ymobetoupe Ot 10 oopa HPEXPL T XPOVIKN otypn ¢, =0,5s
Bpokotav ot Béon Xi TOU KeKAPEVOU eruredou KIVOUUEVO €
taxvma u,,0note Kat n Ouvapn mou aokeitat nmave tou pndevifetat,
EV® Yld VA @PTACEl OV KOPUQPI] TOU KERAIHMEVOU eruIteédou Kiveitat
ravoviag eubuypappun opalda esmPpaduvopevn kivnon ano 1o onpeio
auto ywa Xpovo ¢, Kaldurrtoviag arootaon Xo.

YeMoa 3 amo 13
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22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

Omnote 10 OUVOAIKO HINKOG TOU KeEKAEVOU eruredou eivat X = X, + X, (7)
YrioAoyifoupe v taxutnia u, MOU €Xel T0 OWHA X T XPOVIKI] OTyHI)

t, =0,5s. Omote, u, =a,.t, =8.0,5=4"(8)
S

Ovopdadoupe v taxuUTnia TOU OWHATOG OV KOPU@I] TOU KEKAIEVOU
eruredou u, OmoOTe 10XUEL 1] OXEOTN):

u,=u,—a,t,(9) =0=4-51, =1¢, =is=0,8s(10)
5
1 2 1 2 ,
=(7) X:;al.t1 +u,.t, —E.czz.t2 (11) apa

X = 2805 +4.(08) —2 508)" =2.6m(12)

Apa 10 PNKOG TOU KeEKAPEVOU eruredou eivat 2.6m.

(y) Ta va urnodoyicoupe 10 pETpO NG TAXUTNTAG TOU OWHATOG OTAV
Bpebei §ava oto onpeio A xprnowpornolovupe ug oxeoelg (13) kat (14).
To owpa X KivoUpevo aAro TV KOPUEI] TOU KEKAHEVOU EermuItedou
KAvel eubuypappn opadd ermraxuvopevr) Kivnon He €rmTtaxuvor dz
KAl apX1KIn taxuinta ion pe pndév.

YroBétoupe o1t yila va KivnBel and v Kopu@r) tou eruredou pExXpPl
10 onpeio A xpelaletat Xpovo tsz ,eve oOtav @Tavel oto onpeio A €xet
TaxXUTnIa us.

X=%.a2.t32(13) u, =a,.t, (14)

Apa ano v (13) mpokuITtel Ot 2,6:%.5132 =1, =1,02s

Ao v (14) u, =5.102=51"(15)
S

YeMoa 4 amo 13
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22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

GEMA 3°

O1 duvapelg mou aockouviail 0To0 oopa X @aivovial oto oxnua 1 mou
aroAoubBet:

X
VVW
Ixnpa 1

To oopa X 1oopportei. 'Etol, pe fdon to A’ vopo tou Neutwva
LF=0 apa XF,=0(1) kat ZF, =0 (2)

Ao ug oxéoeg (1), (2) kat 1o oxfua 1 IPOKUITIOUV Ol ITo  KAT®
10011 1eG:

T,,-W=0 xat T,-T,,=0(3)

Apa T, -W=0=T.ocovd=W xat T, = W :T1=L0:18,78N
Y ovvl ovv37

kat T,-T, =0=T, =T,qu0=18,78.7u37° = T, =11,3N

(B) Ao ) oxéon (2) mpoxurttel 1 pafa m Iou propsi va €xel 1o
ocwpa X €tol oote ot to vipa Ni (tou omoiou 1 Taon Ti eivai
peyadutepn arod v Taon T2 tou vrhpatog No) va exet Timax=20N
IF, =0 = T.ouv0=W,_, apa 20.00v37° =m,_ .10=>m, _=160Kg

(y) H ypagkr) apaotaon g Ti kat tng T2 kabwg to Pdapog
petafaddetar and 0-15N g@aivetrat mo KAT:

T,(N)T

»

20

.....................................

10—

| T >
0 5 10 T,(N)—>

YeMoa 5 amo 13
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22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

OEMA 4°
(a) Eivat yvooto ot 1o

Eppadov E mou
MPOKUITIEL ATTO N
YPAQ1KI] TTApAoTaon
Katl tov afova tou
XPOVoU pag divet 1

0 #(s)—> mpetaPoAr) ing taxuntag
OTO XPOVIKO dtaotnpa
rou efetalouyie.

Au=E =1, —u, =8.10-8.5=0—u, =402 (1)
S

Ao v (1) mpoxurttel OTL u0=—40ﬂ
N

Apa 1 apXiKn taxuvinta tou oopatog eivat —40—.
S

(B) To perpo tng péong diavuopatikig taxuviniag Ppioketat av
0lalpéooupe ) PETATOINION TOU O®UATOS O1d TO OUVOAIKO XPOVO.

AX 300 m
= = = Uysy = 15? (2)

MEZH —

At 20
H petatormon AX unoAoyifetat amo t) ypa@ikr mapdaoctaon u = f(¢).
(y) Tla va kataoksudooupe 1 ypa@iki rapdotaocn g u= f(¢) 6a
MPETIEL TIPWTIA VA UTOAOYiooOUPE 1O METPO NG TAXUTNTAG TOU OWHATOS
oto 109 deutepodernto Tng Kivnorg Tou, n oroia Taxulnta &xet 1o id10
petpo , v 16wa 81evbuvon katr @opa pexpt to 150 deutepodAerto ng
Kivnong tou, enedn 10 oopa Kavelt eubuypappn opadn Kivnon (a=0).
'Etot av ocupfoldicoupe v taxuinita avlrn oav Uio TOTE:
u,, —u, = E(ABTA) = u,, +40 =280 (3)
Ao ) oxéon (3) mpokuItiel 1 taxutnia Tou owpatog oto 109
deutepoOAerto ng Kivnong tou.

ty =407 (4)

H petatormon AX yia ug 81a@opeg Xpovikeg oOtiypeg Ppioketat aro 1o
Eppaddév tou dwaypdppatog u= f(f)kat tou dagova tou xpdvou.

YeMoa 6 amo 13
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22" Hoykvnpro Olvpmado Pvoikine A’ AvKEiov

A
m

u(—) T
)

S S

‘wiug
v

16 15 20 #(s) >

200—

100

v

!5 15 2i0 1(s) -

—100— e :

v

(6) )H Zuvictapévn Avvapn eivatr pndév amd to 100 deutepdAertto
péxptl kat to 150 deutepodertto H1011 u = orabgpo,a=0=2F =0

(ITpwtog Nopog tou Neutwva)

ii) Ao to 59 deutepoderto PExpt Kat to 109 SeutepdAertto n taxuvutnta
exel v 1da @opa pe v ermraxuvorn (eivatr opopporieg).H ermrtaxuvon
exel mavia v idia @opa pe t ouviotapevn Ouvapn (Asutepog Nojiog
tou NeUtwva), €101 010 MO MAVE XPOVIKO dlaotnpa 1 XUVIoTapEvn)
Avuvapn kat n Taxvmrua éxouv v ida @opa (Beukn).

iii) Zta xXpovika Owaotrjpata artd 0s-5s kat arno 15s-20s 1 ermtaxuvon
(dpa rat n &uvapn) exet aviiBen @opd amnd TV TAXUTNTA.
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GEMA 5 [ =100m

t(s)—>

»
»

0o 1 20 1(s) =
Movtédo A Movtédo B

(a) YroBetoupe ot ta §uo povieda autoxkiviiov O6a ocuvavinBouv
6elotepa tou B kamola xpovikr) ouyprn t.

Etol, kata ) otypr) mg ouvavinorg Toug, TO HOVIEAO AUTOKIVI|TOU A
Ba £xel petatornotel Kata X, eve 1o poviedo autokwvritou B Oa exet
petatoruotel kata X,. H oxéon mou ouvdeer tg petatortioslg X, Kat
X, I XPOVIKI] Ouypr) g ouvavinong eivat

X, =1+X, (1) apa,

=) um.t+%.al.t2 =l+u02.t—%.a2.t2 (2)

A6 TG ypa@ikeg mapaoctdoelg u = f(f) T@v dU0 HOVIEA®V AUTOKIVITOV
MPOKUITIOUV Ol APXIKEG TAXUTNTEG KAl Ol EIMITAXUVOELS TOUG.

Uy, :10% Kat ug, :20%(3)

_Auy 20-10 Au, 0-20 m

m
a, = = =a,=1— xat a,= =—=a,=-2—(4
YA 100 T s A, 10-0 7 sz()
Avukabiotoviag 1§ Tieg 1ou Ppiokoupe amno g elonoelg (3) kar (4)
oV (2) mpoxrurrel Ot

10t+%.1.t2 =100+20t—l > (5)
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_ 10£+/100+ 600

1,5.6=10.t—-100=0 (6) =¢ 3 (7)
O1 6Uo Auoceig g e§iowong (7) eivar ¢, =12,15s (Aextr)) Kat
575;483 Mmou eival apvnukn Kai aroppirretat.

(B) AvuikaBiotoupe to xpovo ¢, =12,15s onv e§iowon Kivnong tou
poviedou autokwnou A yua va Bpoupe v anootacn Iou Oa

arexel 1o onueio ouvavinong twv 6U0 AUTOKIVII®OV aro 1o A.

X, = um.t+%.al.t2 = X, = 10.12,15%.1.(12,15)2 =19531m (8)

Apa ta 6uo poviéda autorkwvitou otav Oa cuvavinBouv Ba arExouv
arno 1o onueio A 195,31m.

(y) Ta va Ppoupe ug taxuinieg u; Kat Uz TV O6UO0 POVIEAGV

AUTOKIVI|I®V KATA T XPOVIKI] OTyQdI] g OUVAVINong Toug,
avukabilotoujle ot OXEoEG:

u, =uy, +a,.t=10+1215=u, =22,15" (9)
S

Uy =uy —a, t=20-21215=u, :_4,3ﬂ (10)
S

GEMA 6°
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21

() Otav 10 cOpo X TPOY®PNOEL KATO HIKPN oamdotacn Ay To
ocopo Xy o katéPel (Do mpoympnoel mpog o KATW ) KATA T2
anoctaon Ay Onwg @aivetol 6To GYNLULOL.

o va Bpodue v amdotacn Ay a@oipovps and tnv
andéotaon AB v BI.

Eneidn n amdotaon AX eivoar oyetikd pikpn yoo va fpovpe to
Ay @épvovpe amd to I' kdBen oto AB. H amdotoon AG® sivon
ton pe AE.

Ay
Ay At Yy
ovvl ™ = oLV I (1) Ay
At
u, Nichy
u, =—2>*— xoaromd 10 oyua cvvld=+——"—(2)
ovvl )

AvtikaBiotovrog v (2) oty (1) mpokdmtel otL:

Mx:

=, U, =1, 3)

[
||
o&‘

(B)Zekwvoope and 10 B” vopo tov Nevtwva

>F =m.a(4)

Epapuolovtag t oyéon (4) yio 10 Zopo X; Kot T0 COUO Xp
TPOKVTTEL OTL :

W,-T=m.a,(5) xau T.ocovld=M.q,(6)

h h
30’ =L === 000 =1,6m(7)
Amd ta dedopéva 1= = ométe
—_2 2
=2 —h,
r=—f  _1155(8)
1.6> -0,8°
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A@oU u, =ru, TOE maipvovtag pla PIKPn petafodr) g u, Kar pia
Hikpn petaPodr) g u, Sapeviag kat ta duo peAn g odttag

Au ’ 9)
At

. , , Au
auty)g pe At mpokurttel ot : Atx =7.

=a, =ra, =1155a, (10)

Ao ug elowoelg (5) rat (6) mPokUITIEL TO CUCTNHA TV IO KAT®
e€1000E®V PETA Ao TS AVIIKATAOTAOCELG:

B3

10-7=1.a,(11) xat T.7=2.a1(12) eve TapaAAnda 1oxUel KAl I] OXEOT)

a, =L155.a, (10)
Awalpaoviag kata peAn ug e§lowoeig (11) kat (12) mpoxkurttet:

10-7_9a, 10-T__1 (13) o Adyog ¥ mpoxUrer amo wmv (10)
V3 2aq J3 21,155 a,
T.7 T-7

Ao v (13) mpoxkurttetl Ot
(10-7).231=T7.0,866 wat 23,1-231.T =T7.0,866
Apa
23]
2,31+0,866
'Etor n Tdon T mou avarttuoostat oto vhpa esivatr 7,27N.

=727N (14)

GEMA 7°
Ta 8Uo povieda autoxkviIOV Iepveviag arno to A rat 1o B pe
TaxUteEg #, KAl #, aviiotowxa Kavouv subBuypappn opala

ermpPpaduvopevn kivnon.

a, ® U, U, @ a,

A B
X

< »
< »

Katda m 6wapkela g Kivnong toug kait oe xpovo At ouvaviwviatr duo
popeg. Emopéveag yia va uroAoyicoupe v petay Toug apXIKY)
artootaorn Ba mpérnet va AUoOOUPE TV MO KAT® e§iowon.

X=X,+X, 0niadn qul.t—%.al.tz+u2t—%.a2.t2(1)
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X = ul.t—%.al.t2 +u2.t—%.a2.t2 =X =(u, +u2).t—%.(a1 +a,).t’(2)

H efiowon 2 eivar dsutepofdbpia eiowon pe dayvewoto 1o Xpovo t.

X =(u, +u2).t—%.(a1 +a,)t’ =2x=2.(u, +u,).t—(a, +a,).t> (3)

Ao v efiowon (3) mpoxurtel Ot (a, +a,).t” —2(u, +u,)t+2x=0(4)

Auvoupe v eflowon (4) ®wg pog Tov Xpovo t:

e 2.(u, +uz)i\/4.(u1 +u,)’ —8x.(a, +a,)
2(a, +a,)

Metd wg ardomoujoelg n oxeon (4) yiverat

o (u, +uz)i\/(ul +u,)’ —2x.(a, +a,)
(a, +a,)

Ao v (5) mpoxkurtouv ot dvo Auocelg g e§iowong.

- (u, +u2)+\/(u1 +u,)’ —2x.(a, +a,) = (u, +u2)—\/(u1 +u,)’ —2x.(a, +a,) 6)
(a, +a,) (a,+a,)

Apa 1o {nroupevo At Ba eivau Ar=¢, -

tZ
At:(“1+%+\/(”l+”2)2_2x(a1+a2) _(ul%)+\/(ul+u2)2—2x(a1+a2) @)
aAa,

a, +a, , ta, a, +a,

(4)

(9)

Ao 2\/“1 +u,)’ —2x.(a, +a,)
- a, +a,

(8)

At (a, +a,)’
%: (u, +u,)* =2x(a, +a,)(9)

At (a, +a2)2) 1
4 2(a, +a,)

'Etot, n anootaon AB Bpioketatr ano ) oxéon (10).

(10)

x = ((u, +u2)2 -

OGEMA 8¢
(@)To perpo g ouvictapevng duvapng mou ackeitalt oto ouotnpa
Bapkag-Papkrdpn umoloyifetat ano 1 OXEon:

Au u, _ 600.15 S F o = 225N (1)

Fonko = Moako @ = Mopko- Al = Fouko = mOAIKO't_ 4
1

(B) To perpo g duvapng F, mou aokei 1 MPoPAnta PEO® TOu
oXOwioU oto PBapkapn €ivat 600 Kat to HEPo g duvaung F, mou
aokel o PBaprdpng otnv 1mpoPAnta PEC® TOU OXOWloU, €ivat dnAadr)
300N. Auto mpoxurttet ano twov ' vopo tou Neutwva (aiopa dpaong
-avtidpaong) agou ot duo Ouvapelg artotedouv {eUuyog duvapewv
dpdong-avtibpaong.
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(y) H avtiotaon mou mpofdAAetl 10 vepd mdave ot Bdpka urodoyiletat
pe Pdon ) oxéon:
Fowo =F, —R=>R=F, - F_,xo =300-225="75N (2)
(6) Méxpt ) xpovikr] ouypr) ¢ =4s1n Bdpxka Kat o Bapkapng Kivouviat
Pog 10 HEPOG g TMpoPArntag Kavoviag subuypappn opald
ETMTAXUVOHEVT] KiVvNOor, XOPI§ apXIKI] Taxuintd (1€ apX1Kr] taxutnta
pNndév). Apa oto Xpoviko didotnua arno ¢, =0s pexpt ¢, =4s Ba Kadvyel
anootactn x, 1 ornoia Ppioketat anod I OXeon:

1 1 1,5
X4 =E.a1.t12 :5(7
Apa PEXPL T XPOVIKI) OTlyudr) ¢ =4s to ouotmpa Papxkag - Bapxkapn Oa
KaAvypel anootaon 3m, 6nAadn Oa mpooeyyioel tv mpoPArnta kata
3m.
Tn Xpovikr) otypr) ¢ =4sn Auvvapn mou aokei o Bapkapng omnv
nipoPArta pndevifetar orote n Papka pe tov Bapkapn Kiveitatr Kavoviag
ma eubuypappn opalda emPpaduvopevn Kivnon. H ouvictapevn
duvaun 1ou aokeitalt oto cuotnUa €ivat n aviiotaon tou vepou R 1ou
elvat otaBepr] kab’ 0An v Sidpkela g Kivnong.
'Etot epappolovtag tov B’ vopo tou Neutwva mporurttel Ot

R g =0125™ (4
Moo 000 s

).16 = x, =3m (3)

Fono =Mopko- & = R=mMgyo-@ = 0y =

Bpiokoupe tov Xpovo mou Oa kavetr n Pdapka xkat o Paprapng
Kwvoupevol péxpt va undeviotel n taxuvuinid Toug.

u,=u,—a,t,=0=>t, _ LS =t,=12s5(5)

Etot 1o ovompa Papkag-Baprapn Oa xkiveitatr ddda 12s pexpt va
pndeviotel n taxvinta Tou (UMO Vv mpounobeon ott dev Ba ouvaviroet
Kal OUyKpouotel pe v mpofArta 1o 1mpw).

10 mo mdve Xpoviko dtdotnpa Oa KaAuwyel arnootaon :

X, =u,.t, —%.az.tzz =1,5.12—%.0,125.144:>x2 =9m (6)

Apa n Papxka padi pe tov Paprapn, KIVOUHEVOL yld XPOViKO didotnpa
16s, 6a KAAUWouv OUVOAIKI] aArootaon:

Xoaxo =X, +x, =3+9=12m (7)

Apa n amootaon mou Oa kKaAuwel ouvoAlkda 1 Bdpra pe to Papkdpn
Ba eivar 12m. Enedn) n mpoPArnta aneéxetr 14m amo v apXikr 0¢on
¢S Pdprag, dSnAadr) amootaon peyaAutepn, n Papka pe 1o Baprdapn
dev Ba kata@epouv va @TAcouv otnv IpofAr)ta.

TEAOXZ
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